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І семестр 2014-2015 н.р. 

Випуск № 1 

Газета Суботцівської 
ЗШ І-ІІІ ступенів 

Як на долоні 
(цікава інформація з життя нашої школи) 

День знань у Суботцівській школі 

Перший день осені… Щедрий вересень знову ласкаво запро-
сив  до рідної школи  галасливу дітвору.  З радісним піднесеним 
настроєм, з веселими  усмішками на обличчях  та яскравими кві-
тами в руках зійшлися на святкову урочисту лінійку школярі.  А 
тут  на них давно вже чекали рідні вчителі, світлі відремонтовані 
класи, мудрі книги та цікаві уроки. Цього року по-особливому 
урочисто і піднесено пройшов День знань у Суботцях. Адже су-
ботчани  - справжні патріоти своєї країни. Для усіх нас Україна – 
єдина, вільна і неподільна держава , а усі ми, українці, - небайду-
жі до подій, що відбуваються в нашій рідній Батьківщині. Тож, 
звичайно, організатори свята також долучилися до  усіх тих пат-
ріотичних заходів, що проходять нині в усіх куточках нашої дер-
жави, на підтримку її цілісності і суверенітету, підготувавши 
проукраїнський сценарій  «Першого дзвоника».  Святково приче-
пурившись у жовто-блакитний колір, із самісінького ранку шко-
ла з нетерпінням чекала на своїх вихованців. Переважна біль-
шість учнівського та педагогічного колективу цього дня також 
одяглися не просто гарно і святково. У їхньому вбран-
ні  спостерігалися елементи української державної символіки: 
вишиванки, стрічки, прапорці, кульки, віночки тощо. Навіть бу-
кетики квітів у руках багатьох школярів  були жовто-блакитного 
кольору. Радості і хвилюванню немає меж. До шкільної родини 
цього року влилося 28 першокласників. Бурхливими оплесками 
зустріли їх учні школи. А батьки  провели своїх рідних діто-
чок  через доріжку із  вишитих рушників. Під звуки зразкового 
духового оркестру  переможець шкільного конкурсу «Учень ро-
ку» Петрівський Мирослав вносить державний Прапор. Особли-
во урочисто і піднесено зі сльозами на очах виконується цього 
року Гімн України. Свято оголошується відкритим. Ведучі Кар-
наухов Радіон та Карнаухова Любава подарували присутнім чу-
дові рядки патріотичної поезії та пісню «Я люблю Україну 
свою». Зі словами привітання та побажання виступив  директор 
школи А.Г.Савлук. Окремим учням і вчителям він вручив грамо-
ти та подяки за особливі успіхи у навчанні та вихован-
ні.  Поздоровили учнів  з Днем знань і гості, присутні  на святі: 
голова Суботцівської сільської ради А.В.Борідченко, начальник 
відділу з надзвичайних ситуацій Знам’янської райдержадмініст-
рації Дудник В.М., помічник генерального директора АФ 
«Хлібодар» Мельник М.В., бувші директори школи Цугуй В.Л. 
та Суліма Н.П .  З мудрими настановами звернулися до першок-
ласників  мама Посна Оксана та перша вчителька Лінчевська 
Л.А. . Кузьміч Вікторія і Гладирь Альона  від імені випускників 
поділилися з малечею спогадами та цікавими порадами. А потім 
одинадцятикласники подарували малюкам їх перші книжки – 
Букварі.  І ось нарешті  настає довгождана і щаслива мить – зву-
чить Перший дзвоник. Всі учні з нетерпінням поспішають на пе-
рший урок «Україна – єдина країна». 
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  РМО вчителів географії 

29 вересня 2014 року на базі Суботцівської ЗШ І-ІІІ 
стуленів пройшпо засідання РМО вчителів географії. 
Гості лереглянули виставку методичних матеріалів 
та публікацій вчителя географії Савлук Г.І., відвідали 
засідання природничої секції шкільного наукового 
товариства "Пошук" "Пишаюся тобою,рідний краю" та 
виступ учнівської агітбригади "Вчителі усіх кра-
їн,єднайтеся!".  Перед присутніми виступив директор 
школи А.Г.Савлук, який ознайомив гостей з презента-
цією школи та зупинився на актуальних питаннях ор-
ганізації навчально-виховного процесу.  Після цього 
учасники семінару здійснили екскурсію визначними 
місцями села Суботці, в процесі якої відвідали храм 
Максима Сповідника; готепьний комплекс "Орлине 
гніздо"; Знам'янський щебеневий завод та познайо-
мились з особливостями рельєфу та гідрологічними 
об'єктами села. 

Загальношкільні батьківські збори 

13 листопада 2014 року відбулися  загальношкільні та класні батьківські збори. З доповіддю "Трудове 
виховання дітей в сім'ї" виступив директор школи А.Г.Савлук. В обговоренні доповіді взяли 
участь:заступник директора з НВР Дар'єва А.М.,керівник гуртка Марковська Т.М.,бібліотекар Шевчук 
Л.О.,психолог Юхименко Н.В.,батьки, вчителі. Батькам вручені подяки за трудове виховання дітей. На 
зборах також обрано новий склад батьківського комітету.    
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Свято Хліба в Суботцівській школі 
  
    Багато гарних і славних традицій має Суботцівська школа. Улюбленими для дітей давно вже стали 
Свято книги, Свято української мови, Свято казки, Свято Веселкової країни,  Свято української пісні, 
Свято матері тощо. Важко враз пригадати і перелічити усе те, що проводиться в школі з метою вихо-
вання справжніх патріотів  рідної держави,  небайдужих до  подій, що відбуваються в рідній Україні . 
   Нещодавно з ініціативи Суботцівського учнівського парламенту було організовано традиційне загаль-
ношкільне свято - Свято Хліба. Цього року воно було по - особливому урочистим та незвичайним, бо 
мало національний, патріотичний відтінок.  «Я люблю Україну» - такі слова майоріли на спеціаль-
них  жовто-блакитних значках на грудях в учителів, школярів та батьків, які символізували про участь 
кожного з них в акції «Допоможемо Україні».  А напередодні усі діти долучилися до флешмобу «Учні 
Суботцівської школи захисникам України». На величезному аркуші паперу вони малювали свої долонь-
ки, на яких  писали побажання воїнам, що захищають рідну державу. Серед дитячих побажань були: 
«Повертайтеся швидше живими», «Ми вас любимо і чекаємо», «Ми пишаємося вами», «Хай живе Укра-
їна!», «Герої не вмирають!», «Слава Україні!», «Героям слава!», «Захистіть Україну!», «Збережіть нашу 
землю», «Україна понад усе!»...  Кожна дитина вклала в одне речення на намальованій  долоньці час-
тинку своєї душі і серця, яка, сподіваємося, буде допомагати і зігрівати наших захисників, вселяю-
чи  віру у  їх святу  і праведну справу, надихаючи їх на нові  героїчні подвиги  в ім’я України тощо. 
    Яка все-таки прекрасна і багата Суботцівська земля! Прикрашені вишитими рушниками та скатерти-
нами столи аж гнулися від різноманітних виробів із хліба. Тут було усе, чого б тільки забажала душа: 
духмяні короваї, запашні паляниці, солодкі тістечка, смачні пиріжки, бублики, рогалики, крученики, ва-
реники…тощо. Кожен клас з надзвичайною відповідальністю та творчим підходом поставився до спра-
ви.  Гарний настрій гостям свята дарували учні 7-а і 7-б класів, а також Карнаухова Любава (10 клас) та 
Карнаухов Радіон (9-б клас). Звучали українські пісні,  проза та поезія, мудрі настанови та поради. І ось 
настає найочікуваніша мить – відкривається ярмарок. Нарешті можна поласувати  смакотою та ще й 
позмагатися, хто більше вторгує від свого краму. Старалися всі: одні купували, інші - продавали. І так 
усі дружно вторгували  аж три тисячі триста дванадцять гривень і п'ятнадцять копійок.  До речі, найбіль-
ше  зібрали учні 7-а класу, а серед дітей найактивнішою була Лукашова Світлана.  Всі кошти , виручені 
на ярмарку, діти вирішили передати через  односельця Фотовенка Бориса Борисовича, який служить на 
захисті  України, нашим воїнам-визволителям прямо в зону АТО. 
    Користуючись нагодою, дякуємо усім батькам за розуміння, підтримку та співпрацю. 
   Слава Україні! Героям слава! 

   Педагог-організатор 
Грузін Світлана Василівна 

 

Виставка-ярмарок 

 



Графік проведення незалежного оцінювання 
2015 року 
Графік проведення зовнішнього незалежного оцінювання визначається згідно з затвердженим 
Міністерством освіти календарним планом проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
навчальних досягнень осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів у 2015 
році. 
 
У 2015 році зовнішнє незалежне оцінювання з української мови та літератури відбудеться 24 
квітня. ЗНО з інших предметів відбудеться з 3 червня по 26 червня 2015 року. 

 
Предмет (сесія) Дата проведення 

Українська мова і література 24 квітня (п’ятниця) 

Французька мова 3 червня (середа) 

Німецька мова 5 червня (п’ятниця) 

Іспанська мова 8 червня (понеділок) 

Англійська мова 10 червня (середа) 

Математика 12 червня (п’ятниця) 

Російська мова 15 червня (понеділок) 

Біологія 17 червня (середа) 

Історія України 19 червня (п’ятниця) 

Фізика 22 червня (понеділок) 

Географія 24 червня (середа) 

Хімія 26 червня (п’ятниця) 

 
Визначення результатів ЗНО 
 
Обробка бланків відповідей та визначення результатів зовнішнього незалежного оцінювання 
учасників зовнішнього тестування з української мови та літератури здійснюватиметься з 25 квітня 
до 15 травня 2015 року. 
 
Оголошення результатів зовнішнього незалежного оцінювання з української мови та літератури 
відбудеться не пізніше 15 травня 2015 року. 
 
Розгляд апеляційних заяв щодо результатів зовнішнього незалежного оцінювання з української 
мови і літератури розпочнеться з дня офіційного оголошення результатів. 
 
Оголошення результатів учасників зовнішнього незалежного оцінювання з інших предметів 
здійснюватиметься з 16 червня до 08 липня 2015 року. 
 
Апеляційні заяви від учасників тестування, яких не задовольнили отримані результати ЗНО, бу-
дуть розглядатись починаючи з 20 червня 2015 року. 
 
Додаткова сесія ЗНО для учасників, які не змогли взяти участь у основній сесії тестування з по-
важних причин, пройде у період з 9 червня до 9 липня 2015 року. 

Оголошення результатів учасників додаткової сесії зовнішнього незалежного оцінювання 
відбудеться не пізніше 16 липня 2015 року. 
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